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SWAMPIONS SOCCER LEAGUE / BŁOTNA LIGA MISTRZÓW to unikalne wydarzenie sportowe, popularyzujące zdrowy styl życia w urokliwych zakątkach naszego regionu. Druga edycja Błotnej Ligi Mistrzów odbędzie się w terminie 22 - 23 lipca, podczas XXI Festiwalu Wielu Kultur i Narodów "Z WIEJSKIEGO PODWÓRZA".

Zawody zostaną rozegrane w miejscowości Czeremcha, która położona jest w południowej części województwa podlaskiego, najbardziej wysuniętego na północny-wschód regionu Polski (ok. 3 km od granicy z Białorusią, ok. 160 km – z Ukrainą, ok 250 km – z Litwą i 280 km od obwodu Kalingradzkiego). Dodatkowo niecałe 30 km dzieli Czeremchę od ostoi żubra – pierwotnej puszczy, czyli Białowieskiego Parku Narodowego! Magię wschodu można odczuć również w świętym miejscu prawosławia – na Górze Grabarce (20 km). Swoistego dotknięcia i zachwytu wschodem można doświadczyć również smakując lokalnej, tradycyjnej kuchni oraz trunków! Mając to wszystko na uwadze, a w szczególności piękno naszego regionu oraz jego niesamowitą energię, postanowiliśmy zaprosić do nas błotne zespoły z Polski i Europy, aby na specjalnie przygotowanym podlaskim błocie doszło do historycznego spotkania Wschodu z Zachodem. 
Terenem błotnych zmagań będzie ESTADIO DAj na LUZ, a błotni piłkarze będą walczyć na specjalnie przygotowanych do tego celu dwóch  boiskach. Przewidujemy że w Błotnej Ligi Mistrzów weźmie udział ok. 30/40 drużyn, a zespoły zmierza się w dwóch kategoriach: KOBIETY i MĘŻCZYŹNI.
Piłka błotna to bardzo widowiskowa i szybko rozwijająca się w Polsce dyscyplina sportu, a zarazem doskonały sposób na aktywne spędzanie wolnego czasu na łonie natury. Zasady gry są tak proste, jak w „zwykłej” piłce nożnej. Wyjątki od reguł znanych z popularnego futbolu są dwa: kto zgubi but, ten opuszcza pole gry, a także: w błotnych mistrzostwach nie może występować ten, kto nie ma poczucia humoru! Drużyna składa się z 12 zawodników, na boisku w tym samym czasie może się znajdować tylko sześciu (bramkarz i pięciu zawodników). Zmian w składach można dokonywać bez limitów. Strój jest dowolny, pod warunkiem, że zawodnicy danej drużyny mają koszulki w jednym kolorze. Mecz składa się z dwóch połówek (każda po ok. 12 minut, z krótką przerwą). Błotni piłkarze zawsze podkreślają, że grają dla przyjemności, sprawiając przy okazji wielką radość nie tylko sobie, ale także widzom. Piłka błotna oficjalnie narodziła się w Finlandii, a obecnie najpopularniejsza jest w Rosji, Holandii, Brazylii, Szwecji, Islandii i Wielkiej Brytanii. Boisko dla tej dyscypliny sportu można przygotować właściwie wszędzie i to niewielkim nakładem sił – potrzebne są tylko dwie bramki oraz błotna murawa. 
Związki Podlasia z piłką błotną są olbrzymie jedną z najbardziej utytułowanych polskich drużyny piłki błotnej jest drużyna Torfowy DrTUSZ BIAŁYSTOK:
Mistrz Świata – Swamp Soccer World Cup (Turcja, 2015)

Dwukrotny Mistrz Polski (2013, 2014)

Brązowy Medalista Mistrzostw Polski (2012)

Srebrny Medalista Pucharu Polski (2014)

Brązowy Medalista Mistrzostw Podlasia (2014)



SWAMPIONS SOCCER LEAGUE  to pierwsze w Polsce zawody skierowane do europejskich drużyn piłki błotnej. Impreza ma na celu popularyzację piłki błotnej oraz umożliwienie polskim zespołom konfrontacji z europejskimi teamami tej odmiany piłki kopanej. Impreza ma na celu integrację europejską poprzez zabawę oraz wspólne przebywanie ludzi ze Wschodu i Zachodu, a jej mottem mogłoby być hasło: obrzucajmy się błotem na boisku, a nie w realnym świecie! 
W 2015 odbyły się pierwsze rozgrywki Błotnej Ligi Mistrzów w których wzięło udział 18 zespołów (16 męskich i 2 żeńskie), a na podlaskim błocie zmierzyli się zawodnicy z Polski, Litwy, Białorusi, Nigerii i Ukrainy. Rozgrywki cieszyły się olbrzymia popularnością wśród widzów. Zmagania pokazały że każdy z zawodników jest Mistrzem – nie ważne jest czy gra na błocie pierwszy czy setny raz, a w piłce błotnej najważniejsze jest dobra zabawa oraz poszanowanie zasad fair play. 
W zamian za sponsoring proponujemy:

* fantastyczną niesamowitą, pełną pozytywnych emocji imprezę która będzie doskonałym nośnikiem reklamowym dla Państwa produktu

* pozytywne skojarzenie SPONSORA ze wspieraniem inicjatyw sportowych nie tylko na poziomie zawodowym, otwartego na najbardziej szalone pomysły, skierowanych do osób wesołych i z poczuciem humoru 

* ekspozycja logo SPONSORA na plakatach (100 sztuk) i ulotkach (1500 sztuk) promujących imprezę na terenie miasta i województwa,

* umieszczenie logo SPONSORA na bandach wokół boiska 

* umieszczenie logo SPONSORA na stronach www.swampionsleague.com oraz www.facebook.com/swampionsleague   

* umieszczenie logo SPONSORA w filmie zapowiadającym SWAMPOINS SOCCER LEAGUE

* umieszczenie logo SPONSORA w filmie zrealizowanym podczas SWAMPOINS SOCCER LEAGUE

* możliwość dystrybucji wśród uczestników zawodów materiałów promocyjnych lub produktów SPONSORA
* inne do ustalenia

Organizatorzy: 

Towarzystwo Wspierania Inicjatyw Społecznych ALPI

Stowarzyszenie Miłośników Kultury Ludowej w Czeremsze

Współorganizatorzy:

Gminny Ośrodek Kultury w Czeremsze

Gmina Czeremcha

Środowiskowy Klub Sportowy Kolejarz Czeremcha

szczegółowe info:

Maciej Rant +4868667576, Piotr Bendiuk +48507782842 
email: swampionsleague@gmail.com 
