Powraca najstarsza błotna impreza na Podlasiu!

PUCHAR PODLASIA W PIŁCE BŁOTNEJ

26 sierpnia 2018 | boiska nad zalewem w Korycinie

Otwarty Puchar Podlasia w Piłce Błotnej to wydarzenie sportowe, popularyzujące zdrowy styl życia w urokliwych zakątkach naszego regionu. Zawody zostaną rozegrane w niewielkim, ale pięknie położonym miasteczku – Korycinie. Błotni piłkarze będą walczyć o Błotną Tarczę Podlasia, ufundowaną przez Wójta Gminy Korycin. 


Przywrócenie rozgrywek Pucharu Podlasia ma podkreślić, jak ważnym dla rozwoju polskiej piłki błotnej jest nasz region, z którego wywodzi się największa liczba zespołów! W błotnych szrankach stanie osiem drużyn, których członkowie mają na swoim koncie: Mistrzostwo Świata, złote, srebrne i brązowe medale Mistrzostw i Pucharu Polski oraz medale rozgrywek Błotnej Ligi Mistrzów / Swampions Soccer League! Puchar Podlasia w Piłce Błotnej zostanie rozegrany na boiskach położonych nad zalewem w Korycinie.

Piłka błotna to bardzo widowiskowa i szybko rozwijająca się w Polsce dyscyplina sportu – doskonały sposób na aktywne spędzanie wolnego czasu. Błotni piłkarze podkreślają, że grają dla przyjemności, sprawiając przy okazji wielką radość także widzom. 
Piłka błotna oficjalnie narodziła się w Finlandii, a obecnie najpopularniejsza jest w Rosji, Holandii, Brazylii, Szwecji, Islandii i Wielkiej Brytanii. Boisko dla tej dyscypliny sportu można przygotować właściwie wszędzie i to niewielkim nakładem sił – potrzebne są tylko dwie bramki oraz „błotna murawa”. 

Zasady gry są tak proste, jak w zwykłej piłce nożnej. Wyjątek od reguł znanych z popularnego futbolu jest jeden: kto zgubi but, ten opuszcza pole gry! Drużyna składa się z dwunastu zawodników, na boisku w tym samym czasie może się znajdować tylko sześciu (bramkarz i pięciu zawodników). Zmian w składach można dokonywać bez limitów. Strój jest dowolny, pod warunkiem, że zawodnicy danej drużyny mają koszulki w jednym kolorze. Mecz składa się z dwóch połówek (każda po 12 minut, 10 minut przerwy).

Organizatorzy: Gmina Korycin, Towarzystwo Wspierania Inicjatyw Społecznych ALPI


